

ПОЗЫВНЫЕ РЕКОНСТРУКЦИИ:

ИНИЦИАТИВА, НОВАТОРСТВО, РАСЧЕТ, ДЕРЖАНИЕ

ПУТИ К НОВОМУ

Мы уже привыкли не удивляться нашим трудовым успехам. Это, наверное, потому, что впереди у нас планы еще больше, достижения еще значительнее.

Невиданные темпы, широкий размах, щедрое обновление — везде, на каждом шагу. Реконструкция — то же обновление, эффективный путь увеличения поголовья грузов на заводских воротах. Опыт работы Свердловской области партийной организации по мобилизации трудящихся на увеличение выпуска продукции за счет реконструкции действующих предприятий с минимальными капитальными вложениями одобрен Центральным Комитетом КПСС.

Этой оценкой по праву гордятся и молодежь Среднего Урала. Ведь значительная доля в ее труде, в переустройстве производств, в замене и модернизации оборудования, в совершенствовании технологии производства. На Красноуральском металлургическом комбинате производство двойного суперфосфата выросло в 1,7 раза. Этот результат появился после реконструкции. Молодые труженики освоили новое оборудование, добились его высокой эффективности. Сейчас идет реконструкция металлургического цеха и обогатительной фабрики. По инициативе комитета ВЛКСМ комбината был создан комсомольско-молодежный строительный отряд. Он уже зарекомендовал себя на выемке грунта. Работа в отряде способствовала развитию у молодых металлургов инициативы, стремления к поиску, творчеству.

Молодежь Свердловского завода керамических изделий рассматривает реконструкцию как продолжение похода за овладение современными научно-техническими и экономическими знаниями. Ударный труд на пуско-наладочных работах, вдумчивое освоение нового оборудования, учеба — все это поможет предприятию выполнить планируемые технико-экономические показатели: увеличить объем товарной продукции до 9,5 миллиона рублей, добиться роста производительности труда на семь процентов. Большая роль на реконструкции предприятия отведена «Комсомольскому проектору». Рейды по использованию резервов, рабочего времени, по нарушению технологии производства и правил техники безопасности стали хорошим вкладом комсомола в работы по реконструкции.

На некоторых предприятиях организовано деловое шефство над реконструкцией. Комсомольцы, молодежь Свердловского завода получили хорошую закладку на переустройство второго трубоэлектросварочного цеха. Сейчас они взяли шефство еще над одним — мартеновским — цехом. Планируется при заводском комитете ВЛКСМ создать штаб по реконструкции.

Интересные и почетные формы участия комсомольских организаций в реконструкции появились на Синарском трубном заводе, на комбинате «Уралобест», на Пышминском металлургическом заводе и других предприятиях. Участие в реконструкции становится здесь важной составной частью комсомольской работы.

Этой работе нужна сейчас большая глубина, всесторонний охват. На десятках предприятий области идет реконструкция, идет обновление. А кому, как не молодежи, открывать пути новому.

от полусы

Манифестация демократических сил

КОПЕНГАГЕН. Накануне референдума в Дании по вопросу о вступлении в «Общий рынок» здесь состоялась мощная демонстрация трудящихся против присоединения Дании к ЕЭС.

Демонстрация завершилась митингом. Выступавшие на митинге подчеркивали, что вступление в ЕЭС противоречит интересам датчан, создает угрозу суверенитету Дании, ее тесным связям с другими странами Северной Европы. Ораторы выражали

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!
ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ
ГАЗЕТА ОСНОВАНА В 1920 ГОДУ
№ 193 [9276]
ВТОРНИК, 3 ОКТЯБРЯ 1972 ГОДА
Цена 2 коп.

РИТМ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА
СССР 50
«Объявить девяносто пятилетие пятилетки наивысшей производительности труда, экономии и бережливости»

В фонд фестиваля — 300 рублей

Активно провели областной комсомольско-молодежный субботник молодые рабочие Свердловского завода электротехнической аппаратуры. Накануне субботника во всех группах прошли комсомольские собрания, на которых были обсуждены задачи субботника.

И вот в субботу, 30 сентября, принялись за работу 115 комсомольцев и молодых рабочих завода во главе с секретарем комитета комсомола завода Викторией Пановой. Рабочие, технологи, конструкторы встали за рабочие места и вели сборку баннерицидных настенных облучателей.

Самый радостный день

Организовано прошло комсомольско-молодежный суб-

ИДЕТ ВСЕСОЮЗНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ, ПОСВЯЩЕННЫЙ 50-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

Организовано, с подлинным энтузиазмом трудилась 30 сентября на областном комсомольско-молодежном субботнике тысяча юной и девушек. Они ударно поработали в этот день на заводах и фабриках области, на благоустройстве городов и сел, на полях колхозов и совхозов. Тысячи полезных дел — таков итог «красной субботы».

ботники на полях колхоза «Завезы Ленинца Ирбитского района.

Начался субботник у хлеборобов, естественно, раньше всех. Едва подошла на полях угрожающая роса — поля колхоза ослышались гулом моторов тракторов, уборочных агрегатов и грузовых машин.

Отлично поработали все хлеборобы колхоза «Завезы Ленинца». Но особенно радостным днем комсомольского субботника оказалась для молодого комбайнера Михаила Сакирова. Он выполнил условия областного социалистического соревнования «Жатва-72». Сейчас на его счету более 5000 центнеров намолоченного зерна.

Была ударная работа

Духотворная армия молодежи Богдановичского района активно работала на областном комсомольском субботнике.

Богатая уральская земля урожаем картофеля, потому особенно внимательно было уделено его уборке. На поля совхоза «Богдановичский» выехали рабочие милиции, городской больницы, связисты. По ударному труду учащиеся старших классов школы города. Их фронт работ был развернут на картофельных плантациях колхоза имени Свердлова.

Комсомольцы огнеупорного завода, обогатительной фабрики, хлебопекарни трудились на рабочих местах.



ВЕРХИСЕТСКИЙ металлургический завод. На строительстве цеха холодной прокатки стали трудятся комсомольцы Свердловского филиала Всесоюзного научно-исследовательского института метрологии.

Снимок А. ЛЫСЬКОВА.

В СКВЕРЕ, что разбит рядом с Дворцом культуры алюминщиков в Каменск-Уральском, в это осеннее утро было на редкость многолюдно. Сюда пришли комсомольцы и молодежь электро- и экспериментальных цехов Уральского алюминиевого завода на комсомольско-молодежный субботник. Им поручили в этот день благоустройство сквера, который был заложен двадцать четыре года назад в честь тридцатилетия комсомола.

Плечом к плечу с молодыми рабочими трудились на субботнике и начальник экспериментального цеха А. А. Бургард.

Всего же в Каменск-Уральском на областной субботник, посвященный 50-летию образования СССР, вышло около двадцати тысяч человек.

На снимке Г. ПАХАЛУЕВА: комсомольцы и молодежь электротехнического завода на субботнике.

ТВОИ ТОВАРИЩИ

ЧЕТЫРЕ МИНУТЫ «ВОЛШЕБСТВА»

НЕТ, это было не обычное собрание. И доклад. Какую там доклад — фантастический рассказ. Некоторые не верили, подталкивали соседа плечом и кивали в сторону директора завода: «Во, давай!»

А Иван Федорович Крутяков продолжал неторопливо, но заводскому речью:

— Вам, комсомольцам, моим товарищам, фрезеровщикам предстоит пустить новый цех. Уже начат монтаж уникальной, первой в нашей стране автоматической линии по обработке вагонных осей. Линия оснащена транспортерами, специальными станками, автоматическим контролем, переключателями, накопителями и другими механизмами. Они будут выполнять более сорока операций. Проектная мощность линии — 125 тысяч осей в год. По сравнению с существующей технологией производительность изготовления осей увеличивается в два раза. Вы понимаете, конечно, что станки, подъемники, роботы на основе последних достижений в области гидравлики, электроники. У каждого из вас за плечами средняя школа, а у некоторых — техникум, институт. Руководство завода возлагает на вас большие надежды и обращается к комсомолу с просьбой — взять шефство над цехом-автоматом, направить туда самых достойных, дисциплинированных, грамотных...

Три года минуло с той поры, когда в цехе металла, стало явью. Неискушенный в технике, полагаясь, наверняка скажет: «Здесь работают волшебники».

Стальные «руки» обхватывают попутную заготовку, осторожно устанавливают в станок. Не видно ни искр, ни голубой стружки. Считанные секунды — и вновь появляются «руки», снимают деталь, укладывают на резиновые ролики. Щелчок переключателя — и все опять приходит в движение: заготовка катится к следующему станку.

Бесшумно крутятся ролики транспортера. Кажется, что вот-вот в работу механизмов вмешается человек. Но время идет, а наладчики по-прежнему лишь наблюдают за четкими и слаженными действиями мощных помощников...

Александр Даниленко не был на том собрании комсомольского актива, когда руководитель завода призвал молодежь на освоение новой техники. Но он не задумываясь выбрал именно цех-автомат, когда после службы в армии пришел в отдел кадров Урвагонзавода. Его предшественник — будет тяжело.

Тяжелое! А разве в армии было легче? Знал, в какой технике приходилось иметь дело. Схемы метра по три длиной. Формулы по ночам списывал. А потом — зря что ли — делал службы станки изучал на Высокогорском механическом заводе. В трудовой книжке ясно сказано — токарь-универсал.

Но на деле оказалось не так просто. Конечно, и десятилетнее образование, и работа

Сразу появился подъемник, легко подвигать деталь. Скорей! Скорей! Схватил измерительную скобу. Так, восемь сотых миллиметра лишку. Ничего, ничего, поостынет — будет в самый раз.

За первой шла вторая, третья... двадцатая асторя. Начальник автосборки В. С. Сапожников не мог нарадоваться: «Какие парни! «Левши» да и только. Хоть Даниленко возьми, хоть Алексея Лебедева или Евгения Плохих. С душой работают».

И вот в июне нынешнего года линию приняли в опытно-промышленное производство. До ста осей в сутки сходит с конвейера. Рядом с первой индустриальной линией налаживается дружба. И в паре они должны полностью обеспечить вагоносборочный конвейер.

А у Саши Даниленко забот стало еще больше. Год назад его избрали комсоргом. На учете 219 комсомольцев. Думал собирать. Но основная

токарем, и сложная армейская техника дали много, однако недостаточно для быстрого освоения специальности наладчика.

Не он один, а все, кто поступал на автоматическую линию, сталкивались с трудностями первооткрывателей.

Рабочий день начинается с изучения схем. Потом разбирали станки, делали ревизию, вновь собирали. Но основная

только об автоматической линии, но и о том, как поживе провести собрание, как вовлечь побольше ребят в спорт, как организовать субботник, поинтереснее выпустить газету «За автоматику». Или вот социалистические обязательства. Надо не забыть на заседании бюро обратить внимание на проверку пунктов: «Всем комсомольцам в совершенстве освоить наладку автосборки. Выполнить план досрочно. Повышать свой технический кругозор...»

— Автоматическая линия и коллектив цеха не подведут вагоностроителей, — говорит мне комсорг после очередного рапорта у директора завода, — 28 тысяч вагонов в год будет сходять с главного конвейера. На 10 тысяч штук больше, чем в 1971 году. Вот это темпы. Вот тебе и диоды...

г. ПАНЮХИН, сотрудник газеты «Татлинский рабочий».

На снимке: Александр Даниленко.

Снимок А. МЕРКУШЕВА.

НА СТАРТЕ — ВСЯ ШКОЛА

Красноуральская школа № 2 на городских спортивных состязаниях неизменно занимает место в группе лидеров. Среди ее учащихся особенно популярны баскетбол, волейбол, лыжи, гимнастика, легкая атлетика и туризм. Есть здесь и свои «звезды», спортивные успехи которых служат надежным ориентиром для всех учащихся школы. Например, шестнадцатилетний Константин Иосов в минувшем году выиграл почетное звание чемпиона России по лыжам среди представителей детских спортивных школ.

Сергей Волков носит титул бронзового медалиста этого же турнира. Семнадцатилетняя Люба Довгая успела уже стать победительницей областного первенства по легкой атлетике среди взрослых в беге на 800 метров.

Но спортивный престиж школы создает не только многочисленная группа обладателей почетных наград. Здесь предмет особой гордости комитета комсомола и школьного спортклуба является массовость физической культуры среди учащихся. А о том, как этого добиться, в комитете ВЛКСМ и совете спортклуба задумались сразу же после опубликования норм нового комплекса ГТО.

— После первых стартов, — рассказывает председатель спортклуба Володя Рязкин, — всем нам, особенно имеющим спортивные разряды, стало ясно, что без серьезных занятий физической культуры нормы не осилить, настолько они высоки и трудны. К тому же у нас в школе было немало таких, кто вообще спортом пренебрегал. Им наверняка нормы ГТО не сдать.

«Дни» решено было сделать традиционными.

А в начале нынешнего учебного года спортклуб выступил с новой инициативой — провести малую школьную олимпиаду. Но прежде чем начать составлять ребята пришли в порядок стадион. Его несколько лет назад помогли построить и оборудовать шефы — комсомольцы из ремонтно-строительного цеха Богословского алюминиевого завода. В минувшее лето они построили две полосы препятствий. И теперь школьный стадион располагает всем необходимым для занятий спортом и сдачи норм ГТО.

Малая школьная олимпиада началась в дни больших межшкольных стартов. Блестящие победы советских спортсменов на XX Олимпиаде никого в школе не оставили равнодушным, и на первые же соревнования вышло около трехсот учащихся. Школьная олимпиада еще не закончена, но ее пользу учащиеся и преподаватели школы почувствовали уже сейчас.

В спортивных секциях приходят записываться все новые желающие. Самое приятное то,

Очередная жертва экстремистов

ЛОНДОН. Силы безопасности в Северной Ирландии, показывающие отличную выучку при подавлении «беспорядков» в католических кварталах, проявляют полную беспомощность при расследовании преступлений экстремистов.

Полиция Белфаста заявила вчера, что она не располагает никакими данными по убийству 23-летнего студента Фрэнсиса Лейна, тело которого было обнаружено на одном из пустырей города. Как полагают, убийством Фрэнсиса Лейна «ультра» свели счеты с его отцом — известным белфастским хирургом. В прошлом году он выступил с разоблачением выток и избиений, которым подвергаются британские солдаты политзаключенных ир-

ландцев в концлагере Лонг Кеш. В знак протеста против этого врач возвратил в английское министерство обороны свои награды, полученные им за годы военной службы в 1939 по 1945 г.

Первое октября в Пекине

ПЕКИН. По случаю национального праздника — 23-й годовщины образования КНР, как в прошлом году, в Пекине не проводились демонстрации трудящихся. В городских парках состоялись организованные народные гуляния. В эти парки участников гуляний впускали по специальным пропускам. Для дипломатов, журналистов и других иностранных гостей был проведен прием.

В парке «Ихэюань» (бывший летний императорский дворец), во многих лавочках которого восстановлено убранство, существовавшее до культур-

Цены возросли

БОНН. Согласно данным, опубликованным в печати, в августе цены в ФРГ, по сравнению с тем же периодом прошлого года, возросли на 5,7 процента. Особенно поднялись цены на продукты питания, одежду и обувь.

(ТАСС).

Выступление Я. Кадара

БУДАПЕШТ. Рабочая альянс в Венгрии прочна, а основы социалистического народного хозяйства незыблемы, заявил Первый секретарь ЦК ВРП Я. Кадар, выступая на состоявшемся здесь торжественном заседании по случаю 25-й годовщины введения в ВНР плановой хозяйства. Он отметил, что руководящая роль партии в стране осуществляется последовательно.

ЖАТВА-72
ЕСТЬ НА КОГО РАВНЯТЬСЯ

В эти дни, как никогда, важно четко организовать труд механизаторов, работающих на уборке урожая, наладить оперативные технические обслуживающие агрегаты — не секрет, что в тяжелых погодных условиях комбайны и другие уборочные машины чаще выходят из строя, а цена плохого времени увеличивается во много раз.

И конечно же, самым действенным фактором в повышении темпов уборочных работ, в наиболее полном использовании резервов и техники является умело налаженное социалистическое соревнование. Только в том случае, если трудовое соперничество пронизывает все звенья сложного агрегата — жатвы, можно говорить об успешном завершении и страды.

В нынешнем году в колхозах и совхозах области социалистическое соревнование среди молодых механизаторов уделено значительное внимание, чем в прошлые годы. Тысячи молодых комбайнеров, шоферов, машинистов жаток участвуют ныне в областном конкурсе «Жатва-72». Только в Красноуральском районе — 300 участников социалистического соревнования, 260 — в Артинском и 250 в Ачитском районе. Благодаря четкой организации трудового соперничества, в этих районах молодые механизаторы уже близки к завершению осенне-полевых работ, а в отдельных хозяйствах — полностью выполнили плановые задания на жатву.

Нужно сказать, что в нынешнем году молодые комбайнеры, шоферы и машинисты жаток добились значительных успехов на уборочных работах. Многие из них уже сейчас выполнили и перевыполнили условия областных соревнований «Жатва-72». В первой зоне енисейских комбайнеров возглавили Виктор Медведев и Нильс Петтерсен из опытно-показательного хозяйства «Трифеновое» Пышминского района. При обязательном 6000 центнеров они намолотили около 7500. Более 6000 центнеров намолотил комбайнер совхоза «Таврический» Красноуральского района Николай Журавлев.

Во второй зоне (условия конкурса предусматривают здесь намолот в 5000 центнеров) лидирует Михаил Савилов из колхоза «Завезы Ленинца» Ирбитского района и Владимир Дев из совхоза «Арамашевский» Алапаевского района.

Да, в трудные сентябрьские дни уборочной страды молодым механизаторам есть на кого равняться, есть с кого брать пример самоотверженного труда. Лоузун лучших полеводов: «Убрать хлеб до единого зернышка» пусть станет лозунгом всех участников жатвы.



работы, работа мысли, наступила позка, работа садилась за «парть» и штудировали курс теории. Его читали авторы новинки — инженеры из Москвы.

Особенно внимательно Саша слушал Э. В. Макаревича. Это шифровальные станки его конструкции предстояло обслуживать молодому рабочему.

Но порой и этого было мало. Придет домой, а из головы блок передач не выходит. Благо под руками — литература. Это уж отцу «спасибо». Вся жизнь копит. Тут тебе и технические журналы, и брошюры, и учебники.

А на утро — практика. Открыл шкаф — внутри, как у работа, тысячи тоненьких разноцветных проводов. Поддело. Проверил. Нажал на кнопку — порядок. Закрутил, завертелось. Пошло дело.

И все-таки первую ось шифровал — волновался. Четыре минуты длилась операция, а показалось — целую вечность. Наконец дождавшийся щелчок переключателя. Готова.

г. ПАНЮХИН, сотрудник газеты «Татлинский рабочий».

На снимке: Александр Даниленко.

Снимок А. МЕРКУШЕВА.



Союз нерушимый

РСФСР

Горняки держат слово

КИМОВСКИЙ (Тульская область). Горняки Кимовского разреза — передового предприятия Подомосковского бассейна — добились сегодня...

ство в честь 50-летия образования СССР. Технологические операции на участках огромного карьера полностью механизированы.

Высокие темпы выемки и рабочие мастерство демонстрируют члены экипажа экскаватора «ЭШ-10/60», руководимого А. Беркундом.

На трассе мужества

НИКОЛАЕВСК-НА-АМУРЕ. Летчики Николаевска-

Амуре досрочно завершили сезонное задание по доставке грузов и северные районы края. Оленеводы, охотники, рыбаки, золотодобытчики получили все необходимые грузы для предстоящих зимовки.

Завод фрез

БЕЛГОРОД. Принята в эксплуатацию первая очередь специализированного завода по производству металлорежущих инструментов, рассчитанного на выпуск двух миллионов фрез в год.

В конце будущего года с завершением строительства второй очереди мощность белгородского завода увеличится в семь раз. Предприятие будет выпускать фрезы самых различных назначений.

Первенство — за героем

КРАСНОДАР. На Кубани в разгаре уборки риса. Первенство держит прославленный в Краснодарском крае зено из совхоза «Славянский», которым руководит Герой Социалистического Труда Мария Ефимовна Баранова.

гектарном участке выращен богатый урожай — по шестидесяти центнерам с гектара. В зену М. Е. Барановой около тридцати земледельцев, они имеют по две-три специальности — комбайнера, тракториста, поливальщика. Это позволяет от начала до конца управляться с полевыми работами своими силами.



ЛЕНИНГРАД. На металлургическом заводе имени XXII съезда КПСС создается самая крупная в мире турбина мощностью 1 миллион 200 тысяч киловатт. Она будет выпущена предприятием в конце девятой пятилетки.



Этаж — за один день, в таком темпе сооружаются сейчас жилые дома из объемных блоков в некоторых микрорайонах Минска. Объемные блоки выпускает городской домостроительный комбинат № 3. Каждый блок представляет собой почти готовую комнату или санитарно-техническое помещение.

К 250-ЛЕТИЮ СВЕРДЛОВСКА

От Уральской до Солнечной

Благоустривается и расширяется центр Среднего Урала. С каждым днем изменяется и обновляется его архитектурный облик.

Если два-три года назад здания в Свердловске, за исключением нескольких, не превышали пяти-шести этажей, то сегодня достигают имени Ленина, улицы 8-го Марта, Карла Либкнехта, Луначарского, Привокзальную площадь и многие другие улицы и районы города украшают девятиэтажные дома.

В правом крыле первого этажа размещены кухня, большая обеденный зал. На втором этаже — актовый зал со сценой. Рядом комнаты учебного труда, киноаппаратная, лабораторные кабинеты и другие вспомогательные и подсобные помещения.

Всего несколько лет назад возведены первые многоэтажные жилые дома в городской «деревеньке», именуемой Пионерским поселком. Теперь это один из благоустроенных новых районов города. Особенно заметно изменился за последние полтора-два года микрорайон от улицы Уральской до улицы Солнечной.

За это пятилетие только на участке застройки по улице Советской выросли три пятиэтажных крупнопанельных, шесть кирпичных девятиэтажных жилых домов. Открывается еще одна школа-десятилетка на 960 мест.

Строители Пионерского поселка в преддверии 50-летия образования СССР и 250-летия Свердловска взяли на себя повышенные обязательства — строить качественнее, больше и быстрее.

ИДУ К СВОИМ МАЛЬЧИШКАМ

Моросит осенний дождь, грязь на улице... Сидеть бы Марии Дмитриевне Бекаревой в своей уютной и теплой квартире да почитать книгу, посмотреть передачи по телевизору.

А ей не сидится. Нашла следы похитителя велосипедов. Мать пятиклассника Лени Суровцева клянется, что ее сын никаких велосипедов не угнал. Да ему, утверждает она, и заниматься-то этим некогда!



Первый труболитейный цех — старейший на Синарском трубном заводе. Несмотря на это, он постоянно обновляется, молодеет.

УМЕТЬ ДУМАТЬ — УМЕТЬ ТВОРИТЬ

В кабинет механика вошел Спирин. В руках он держал небольшой листок бумаги, запечатанный по углам масляными отпечатками пальцев.

Свой новаторский почерк выработался и у механика Валюша Аввакумова, который сроднился с техникой, знает ее достоинства и недостатки. Это позволяет ему быстро находить эффективные решения в повышении производительности оборудования.

Что ж, идея добрая, — поддержал новаторов Аввакумов и посоветовал сходить к мастеру участка отдела труб, чтобы с ними подобрать наиболее выгодный вариант.

Но Аввакумов стремится и к тому, чтобы отряд новаторов-труболитейщиков рос численно.

Замысел творческой бригады вскоре был реализован, новшество дало экономический эффект около 3500 рублей.

Объемные блоки выпускает городской домостроительный комбинат № 3. Каждый блок представляет собой почти готовую комнату или санитарно-техническое помещение.

Уже много лет находится в постоянном поиске Юрий. Ныне на его счету значится 70 предложений, 30 из которых получили постоянную прописку в цехе и позволили сэкономить 45 тысяч рублей.

Инженеры и техники, знающие Спирина, считают: на своем рабочем месте по знанию оборудования и технического мышлению он сумел подняться до высокого инженерного уровня.

В этом цехе, когда был завершён первый этап реконструкции его, появилось новое оборудование, труд людей коренным образом изменился, резко возросла культура производства, не стало текущих частей кадров, прогулы, опоздания сведены до минимума.

А. ЧЕМОРТАН. На снимке: рационализатор Юрий Спирин и Вадим Аввакумов. Снимок Г. ПАХАЛУЕВА.



Участнику Ленинского урока

ЧУВСТВО СЕМЬИ ЕДИНОЙ

НАРОДЫ СТРАНЫ СОВЕТОВ — ОГРОМНАЯ ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ. «ЧУВСТВО СЕМЬИ ЕДИНОЙ...» — ВОТ ГЛАВНАЯ ТЕМА И ОСНОВНОЙ СМЫСЛ ЛЕНИНСКОГО УРОКА «МЫ — ПАТРИОТЫ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ», С КОТОРОГО МОЛОДЕЖЬ НАЧИНАЕТ НЫНЧЕ СВОЮ УЧЕБНЫЙ ГОД В СЕТИ КОМСОМОЛЬСКОГО ПОЛИТЕХНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА И СЕМИНАРОВ УЧАСТНИКОВ ЛЕНИНСКОГО УРОКА НАЙДУТ ДЛЯ СЕБЯ МНОГО ИНТЕРЕСНЫХ ФАКТОВ.

Такая же дружба установилась между строителями Уральского научного центра и Сибирского отделения Академии наук, Дальневосточного центра. Участие в олимпиаде «50-летие образования СССР» — ударный труд молодых строителей объединило их, сблизило, несмотря на тысячекilометровые расстояния.

В ПРОЦЕССЕ решения практических, трудовых дел юности и девушки действительно проходят школу интернационального воспитания. В этом плане наиболее наглядным является участие молодежи в ударном строительстве.

В ЕДИНСТВЕ многонациональных коллективов молодые люди сближаются, лучше узнают культуру, традиции других народов, приобщаются к новому, общему. Помогая друг другу в труде и учебе, они вырабатывают у себя интернациональные черты в поведении, психологии и быту, учатся по-новому жить и работать.

Многоязычие — это не только знание языков, но и умение общаться с представителями других национальностей. В этом смысле особенно ценны контакты молодежи с представителями других национальностей СССР.

Армения. Станки-малыши. КИРОВАКАН. Первую продукцию выдал новый производственный комплекс Кироваканского завода прецизионных станков.

Украина. Студенты строят свой городок. ЛЬВОВ. Растет и хорошеет студенческий городок Львова.

Молдавия. Яблоки необычного сада. КИШИНЕВ. Богатый урожай фруктов выращен в пальметном саду машиностроительной станции близ Кишинева.

«БРОНИРОВАННЫЕ» БАНКЕТЫ

Нижнетагильская гостиница «Северный Урал» находится в центральной части города. Здесь останавливаются и живут неделями спешащие деловые люди, связанные с производством, из разных городов Среднего и Южного Урала, Сибири и Дальнего Востока, Ленинграда и Москвы.

Такого же мнения был и директор Нижнетагильского горно-металлургического техникума С. С. Борисов. Если мы разрешим проводить вечера в ресторане, — говорил он, — то студенты проявят самостоятельность. Будут собираться группами, и, конечно, будет хуже. А в ресторане вечера проходят с участием классных руководителей.

Администрация гостиницы внимательно относится к людям, делает все, чтобы они могли хорошо отдохнуть, после трудового дня. А вот о работниках общественного питания этого не скажешь.

Вот такая картина. В 17 часов заканчивается перерыв. На многих столах лежали записки «стол занят». Командированному требуется на обед полчаса времени, а эти «занятые» столы пустуют по полтора-два часа.

Время моей работы в командировке я питался несколько раз в ресторане и каждый раз видел празднично украшенную свою жизнь молодых людей, бесцельно тратящих драгоценное время. А ведь в Нижнем Тагиле созданы все условия для отдыха. Есть стадионы, парки, водоемы, живописные места отдыха в лесу, на берегах рек и озер.

Вечерние студенты закупают поллитры спирта, а в тресте общественного питания к директору В. М. Соколовскому, но на ее замечания руководителя общественной махалы рукой. Швейцары и гардеробщницы ресторана по-прежнему отвечают людям, проносящим в гостиницу: «Мест нет!».

Трудно ожидать улучшения и в будущем. Как ни странно, ресторан «бронированный» предприятия и организации на всю пятилетку.

Так, в июле горно-металлургический техникум три раза подряд проводил в ресторане вечера, посвященные выпуску студентов. Стояла теплая сухая погода, тагильчане после работы отдыхали на рыбалке, на лодочную станцию, а новоспеченные руководители среднего звена под звон фужеров, звуки джаза, обливаясь потом, поднимали тосты за здоровье преподавателей, а те в свою очередь — за своих питомцев.

Вот такая картина. В 17 часов заканчивается перерыв. На многих столах лежали записки «стол занят». Командированному требуется на обед полчаса времени, а эти «занятые» столы пустуют по полтора-два часа.

Вот такая картина. В 17 часов заканчивается перерыв. На многих столах лежали записки «стол занят». Командированному требуется на обед полчаса времени, а эти «занятые» столы пустуют по полтора-два часа.

Совсем недавно 344 семьи справились новоселье в новом, оригинальном доме номер 7, что протянулся во весь квартал переулка Асбестовского. А сейчас уже на подходе к сдаче в строй еще один такой же девятиэтажный гигант, стоящий по другую сторону этого переулка (одна вторая часть его уже заселена).

Вот такая картина. В 17 часов заканчивается перерыв. На многих столах лежали записки «стол занят». Командированному требуется на обед полчаса времени, а эти «занятые» столы пустуют по полтора-два часа.

Вот такая картина. В 17 часов заканчивается перерыв. На многих столах лежали записки «стол занят». Командированному требуется на обед полчаса времени, а эти «занятые» столы пустуют по полтора-два часа.

Вот такая картина. В 17 часов заканчивается перерыв. На многих столах лежали записки «стол занят». Командированному требуется на обед полчаса времени, а эти «занятые» столы пустуют по полтора-два часа.

В. ВАСЕНКОВ.

Соеза ССР, на усвоение главных традиций Коммунистической партии и Ленинского комсомола. В работе комсомола по формированию интернационалистического мировоззрения юностей и девушек стало больше конкретности, наглядности, эмоциональности, она стала носить более целенаправленный, конструктивный характер.

Давняя дружба связывает молодых горняков Донбасса, Куз-

басса и Караганды, металлургов Урала, Украины, Закавказья, Казахстана, текстильщиков Иваново-Вознесенска, Калининграда и Фрунзе, нефтяников Баку, Татарии, Башкирии, Казахстана и Туркмении.

Вот такая картина. В 17 часов заканчивается перерыв. На многих столах лежали записки «стол занят». Командированному требуется на обед полчаса времени, а эти «занятые» столы пустуют по полтора-два часа.

Вот такая картина. В 17 часов заканчивается перерыв. На многих столах лежали записки «стол занят». Командированному требуется на обед полчаса времени, а эти «занятые» столы пустуют по полтора-два часа.

Вот такая картина. В 17 часов заканчивается перерыв. На многих столах лежали записки «стол занят». Командированному требуется на обед полчаса времени, а эти «занятые» столы пустуют по полтора-два часа.

Вот такая картина. В 17 часов заканчивается перерыв. На многих столах лежали записки «стол занят». Командированному требуется на обед полчаса времени, а эти «занятые» столы пустуют по полтора-два часа.



